

# 横穿绿化带过马路,他不幸被撞身亡

事发衡山中路,附近常有人横穿绿化带



▲衡山中路上,经常有人横穿绿化带过马路 记者 刘玺 摄

本报讯(记者 刘玺)前晚8时许,天元区衡山中路(恒大名都附近),附近某工地油漆工张某横穿中央绿化带准备回工地,一辆越野车避让不及把他撞飞,张某当场身亡。

事发

## 被撞飞后卡车底盘 事故责任划分有待确定

家住恒大名都的冯先生介绍,当时他正在路边散步,一辆白色越野车由西往东行驶时,撞飞了一名男子,“男子被卡在车底盘下面,消防员到场将他救出时,人已经死了。”天元交警大队事故中队民警介绍,根据初步调查,张某是附近一工地的油漆工,今年57

岁,江苏人。“当时张某横穿中央绿化带准备回工地,在超车道行驶的越野车避让不及,导致事故发生。”该民警说,越野车司机证件齐全,没有喝酒,车辆是否超速需要进一步调查,事故责任划分也有待确定。

调查

## 常有人横穿绿化带 嫌麻烦不想绕远路走斑马线

“衡山中路这截中央绿化带有200多米长,恒大名都对几个工地的工人经常横穿绿化带过来购买生活用品,这其实很危险,今年上半年就有一名工人被撞死。”冯先生说,衡山路为双向8车道,限速60公里每小时,路况好,车子也不多,所以很多车辆途经这里车速都比较快,容易发生交通事故。昨日上午,记者来到现场看到,15分钟内就有5名工人横穿绿化带过马路,引得一些过往车辆纷纷鸣笛减速。记者发现,事发现场东西两

端不到100米的位置都设有斑马线,但几名横穿马路的工人称,他们嫌麻烦不想绕远路走斑马线。

民警表示,他们当晚在处理事故时,还发现一些摩托车、电动车在该路段逆向行驶,十分危险,“希望附近工人和居民不要横穿绿化带过马路,驾驶员朋友通过时控制车速,摩托车、电动车也不要逆向行驶,以免类似悲剧再次发生。”(请邱女士来晚报领取30元线索费)

# 把安全当儿戏! 男子竟开卡丁车上路

本报讯(记者 刘玺)前日下午,一名男子驾驶电动卡丁车途经黄河北路,被市民拍到。

该市民介绍,当日下午5时多,他乘车由北往南经过黄河北路北师大附中附近,发现前方一名男子驾驶白色卡丁车在路面行驶。“他没有戴安全头盔,还在车流中穿插,非常危险。”

对此,天元交警大队副大队长陈显明表示,根据相关法规,没有取得牌照的车辆是严禁上路行驶的,而卡丁车不属于挂牌范围,所以禁止在道路上行驶,“卡丁车底盘很低,再加上车速慢,其他司机驾车(尤其是大型车辆)很难发现,容易导致交通事故发生,造成人员伤亡。”

“我们在路面执勤时如果发现卡丁车上路,会要求驾驶员驶离道路,还会根据《道路交通安全法》对驾驶员处以200元罚款。”陈显明说。

▶男子开卡丁车上路,还没戴安全头盔 受访者供图



## 分赃不匀 两小偷大打出手一人重伤

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 钟一苇 杨熠)原是“好搭档”,同吃住、共作案,却因分赃不均反目成仇,进而大打出手,导致一人重伤。近日,天元区人民检察院以涉嫌盗窃罪、故意伤害罪对肖某提起公诉,以涉嫌盗窃罪对李某提起公诉。

肖某和李某两人关系原本十分要好。一天闲谈时,肖某说自己开锁技术一流,可谓“无锁不能开”。2017年9月,肖某以一次娴熟的开锁偷盗证明自己的“实力”后,两人便开始疯狂作案。

两人以肖某开锁入户、李某望风的方式,在天元区、长沙市雨花区等地的高档小区实施多起入室盗窃。期间,两人开始同吃住,进入了“蜜月期”。

然而好景不长,今年1月,两人因生活琐事发生争执,互相责怪对方平时吃得多吃得多,作案出力少。谈到分赃问题时,两人一言不合便大打出手。打斗过程中,肖某持刀将李某腰部刺伤。今年4月,肖某和李某先后被抓获。经鉴定,李某的伤情为重伤二级,两人合伙盗窃财物合计18050元。



## 天元工商进社区 零距离服务群众



▲工作人员现场为居民服务并接受居民咨询 通讯员供图

本报讯(记者 成姣兰 通讯员 李仁杰)用实际行动践行共产党员为“为人民服务”的初心,近日,天元工商分局联合花园里社区开展主题党日,为社区居民宣传消费维权、打击传销等方面的知识。

活动现场设立了法律法规咨询点,并通过发放传单、现场解答、接受投诉等多种形式,向社区居民宣传工商相关知识。针对社区老年人多,且老年人防范意识差、消费维权意识淡薄等问题,宣传人员以老年人为重点,从“打击传销”、“消费维权”等方面进行讲解,提高老年人的自我保护意识。此外,该分局还邀请专家在活动现场为社区居民提供理发、配钥匙、量血压、健康咨询等免费服务。

# 李克强主持召开国务院常务会议 要求确保社保费现有征收政策稳定

国务院总理李克强9月18日主持召开国务院常务会议,要求把已定减税降费措施切实落实到位,确保社保费现有征收政策稳定;部署加大关键领域和薄弱环节有效投资,以扩大内需推进结构优化民生改善;确定促进外贸增长和通关便利化的措施。

## 要把减税降费措施切实落实到位

会议强调,在当前国际形势错综复杂情况下,要进一步激发我国市场活力,一个关键举措是要加大简政减税降费力度。要把减税降费措施切实落实到位,对落实情况开展检查核实,决不允许拖延和打折扣,决不允许自行其是。要按照国务院明确的“总体上不增加企业负担”的已定部署,在机构改革中确保社保费现有征收政策稳定,有关部门要加强督查,严禁自行对企业历史欠费进行集中清缴,违反规定的要坚决纠正,坚决查处征管中的违法违规行。同时,要抓紧研究提出降低社保费率方案,与征收体制改革同步实施。

## 稳住投资保持正常增长

会议指出,今年以来我国固定资产投资增速回落,有些地方基础设施投资同比下降。要贯彻党中央、国务院部署,聚焦补短板扩大有效投资,按照既不过度依赖投资、也不能不要投资、防止大起大落的要求,稳住投资保持正常增长,这也是深化供给侧结构性改革、带动就业的重要举措。

## 进一步降低进出口企业成本

为进一步扩大开放、保持进出口稳定增长,会议确定:一是推进更高水平贸易便利化,今年将进口和出口整体通关时间、进出口监管证件再压减1/3并降低通关费用。削减进出口环节审批,今年11月1日前对需在口岸验核的监管证件原则上全部实现联网、在通关环节比对核查。推进海关、边检、海事一次性联合检查和铁路运输货物无纸化通关。推行进口矿产品等大宗资源性商品“先验后检测”。开通农副产品快速通关“绿色通道”。清理规范涉企收费,今年底前公示口岸政府性收费目录清单,清单外一律不得收费。二是进一步降低进出口企业成本,完善出口退税政策,加快出口退税进度,降低出口查验率,扩大出口信用保险覆盖面,鼓励金融机构增加出口信用保险保单融资和出口退税账户质押融资、加大对外贸企业尤其是中小微企业信贷投放。鼓励和支持企业开拓多元化市场。扩大国内企业需要的原材料进口。

(据新华社)

## 我国对美国约600亿美元商品实施加征关税

2018年7月11日美国政府宣布对从中国进口的约2000亿美元商品加征10%关税,8月2日又将加征税率提高至25%。2018年9月18日,美国政府宣布实施对中国进口的约2000亿美元商品加征关税的措施,自2018年9月24日起加征关税税率为10%,2019年1月1日起加征关税税率提高到25%。美方一意孤行,导致中美贸易摩擦不断升级。为捍卫自由贸易和多边体制,捍卫自身合法权益,中方不得不对已公布的约600亿美元清单商品实施加征关税措施。

根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出口关税条例》等法律法规和国际法基本原则,经国务院批准,国务院关税税则委员会决定对原产于美国的5207个税目、约600亿美元商品,加征10%或5%的关税,自2018年9月24日

12时01分起实施。如果美方执意进一步提高加征关税税率,中方将给予相应回应,有关事项另行公布。

中方再次重申,实施上述加征关税措施的目的是遏制贸易摩擦升级,是对美方单边主义、贸易保护主义的被迫回应,中方希望美方停止贸易摩擦,中美双方通过平等、诚信、务实的对话,相互尊重,共同维护互利共赢的双边经贸关系大局,共同维护自由贸易原则和多边贸易体制,共同促进世界经济的繁荣与发展。

另据商务部消息,9月18日,中国在世贸组织追加起诉美国301调查项下对华2000亿美元输美产品实施的征税措施。

(据新华社)

## 警钟长鸣

今年是九一八事变爆发87周年。18日上午,来自社会各界的上千名人士在沈阳隆重集会,举行撞钟鸣警仪式,以铭记历史,缅怀先烈。

9时18分,纪念仪式在嘹亮的国歌声中开始。残历碑前,人们排队整齐,神情肃穆。抗战老兵、干部和群众代表神情凝重地推动钟槌,敲响“警世钟”。14响钟声回荡在空中,寓意着中华民族14年抗日战争的艰辛历程,声声入心。

警报声划破天际,鸣响3分钟,街道上的汽车纷纷停下,鸣笛示警,行人驻足肃立。辽宁省其他13个城市也同时鸣响防空警报,共同纪念这一国难日。

(据新华社)

## 最高法将适时出台 防卫过当认定标准

记者18日从最高人民法院获悉,最高法近日发布《关于在司法解释中全面贯彻社会主义核心价值观的工作规划(2018-2023)》。其中提出,要在司法解释中大力弘扬正义、友善、互助的社会主义核心价值观和道德要求,适时出台防卫过当的认定标准、处罚原则和见义勇为为相关纠纷的法律适用标准,鼓励正当防卫,保护见义勇为者的合法权益。

据悉,该规划作为今后五年最高人民法院司法解释立项修改废止的指导意义,旨在培育和践行社会主义核心价值观,统一裁判标准和裁判尺度,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

(据新华社)

## 一俄罗斯军机在 叙利亚附近失联

俄罗斯国防部18日发布公告确认,俄军一架搭载14人的电子侦察机17日晚间在叙利亚附近地中海上空失联。

公告说,莫斯科时间17日23时左右,俄罗斯驻叙利亚赫迈迈姆空军基地监测到俄军一架伊尔-20电子侦察机与基地雷达失去联系。机上搭载14人。空军基地司令部已对失联军机展开搜寻。

公告说,军机失联期间,空军基地雷达监测到以色列战机空袭叙利亚拉塔基亚省目标,还监测到地中海东海岸附近法国护卫舰有导弹发射活动。

(据新华社)

## 时事快讯

●据中央纪委国家监委网站消息,河南省政协原副主席靳东涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

●德国大众汽车集团17日宣布,计划到2022年底生产1000万辆电动汽车,加快集团转型步伐。

●记者18日从山西省纪委监委获悉,太原市原副市长薛忠普等3人被给予党纪政务处分。